

## 澳洲維多利亞州政府保障留學生教育品質 加強審查違規教育機構

駐外單位：駐澳大利亞代表處文化組

參考資料來源：2009年 5月22日，摘要自澳洲日報

澳洲維多利亞州政府清查 16 所可能違法招收國際學生的私立教育培訓機構，表示將嚴厲懲處這些違法培訓機構。

South Pacific Institute 在接獲指控數所私立教育培訓機構向國際留學生出售成績並雇用不合格教師，學歷管理委員會(Victorian Registration and Qualifications Authority)與聯邦政府攜手針對 241 所公立和私立教育培訓機構展開清查，除 16 所被舉發的機構外，預計將有更多的教育機構被列入審查名單。

該州技能與勞動力參與廳(Department of Skills and Workforce Participation) Jajcinta Allan 廳長在日前發表的評論中表示，不法教育培訓機構疑似詐騙國際學生的問題日益嚴重，如學院或移民代辦向國際學生提供偽造的證書和移民證明資料，而讓國際學生走不法途徑獲得澳洲永久居留權，不但損害澳洲教育、移民和就業制度，也影響該州教育品質聲譽，將對此情況採取緊急行動。

該州海外學生教育經驗工作組(Overseas Student Education experience Taskforce)建議政府對私立教育培訓機構做全面性的審查，進而採取有效的品質控制，維護教學品質。